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oIt

2 goio] TH22 2 S0HA 2 4+ UAs HIA0| BRI SU4E S BHMSO ZHE W21, X
£HOZ 5T = AT QUCH SHYPIN Tt ML TS FTPEORE M|, W T= Y
WOZ MBI HARBORE FABUOZ HAAIS 0T

THES SO I FHLYES 2| 1-200ng S4, 5-100ngS HBROIs SAYCET HAAIE
2000 0. 2 LS X L A0S SO 24950 02D 20

SHO| LEILIX 2= Z20, HE MH29 X MRS S& F2%E J20tE 12l £= AHE
21 HIOIEHOl OBt 2 ACH

[RM=]

a’ -IIESAIHE-B" -HESANE-a-GEWNENE L0

J.0rg.Chem. 12 13 8-1542 Ol€ BIE-3-0l- &S (12.6g 0.1mol)S It HY, 2EH Y 2EHAE EX
gt 100ml & Xl = P_EIOHA-I S wWetst Y ElR32I2dI01£(10.6g9, 0.12)2 TIH2IE(0.1ml)2 &
MOl HDtotl BtS=2EE 40-50CTZ KRAlgt US, 452 0l&4= 0.05m 222 HITHIEIE'(OﬁmI)% &Otst

-

Ch.
HH - AEE HIetE 10232 50C2 g¢rE82 |X5tL, BrSEg=s 2N U8 22 MEGHL,
MgS0, 4! 01|A-| AXGD et UM E(pad)E MEHIZZ MESICH ZEE HUSS SLAXGIY &M

MR Ol 2 FEEE d=CH.
[&LAIO 1]
(OF) OlE! 5-0lE-2-(2-LIEZ0tL 2| )-EIQE-3-IIS =AY 0IE

A4 HECGHOIEZ FEH(150ml )2l 2 2-0t0l=-5-0lE-El2E-3-It=2 =4 2|0l E(Ber. 99,94-10)(40g,
0.2mol)S HAGIMAM WBHGH0 -40CTHHX H2AAIZICH n-2E clEIS(125ml2l SAHIA Ll 10.2% w/wE
M, 0.28)2 -30C0IGtY 22 KXot g2 —SOCOHA-I 5S04 Wt 48 0 EXsS A
oz U =s S0ot0 15-30C& = XIgt 24 H }8PO|C§—LT£E(1OOmI) =
-ERQ2-LIEZHIX(28g, 0.22)2 M0 EAZ 20€10 0 g2 _’UJ@E}. =
AI-FAMol ZHS RIIt MBI L0 =10, HEHZ2(3x500m)2 F=5t 500ml) 2 M=
Xet OS5, S206t0 Axstth.

A @92 Er=(200m )0l SaHAIZID LoF H2AIF1D ZFEQ 25EES

XF

2

gt 50Ce &

(LH) Ol 5-02-2-(4-E222-2-LIEZ20tZ2|L)-EIQE-3-II2=2 A Y 0| E

A1 AAN 1(OHUAM ALEE o-ERLZLIEZYAIN
M2lotd |AGHI = 3tet=S MZ6HH 2

CsHisFN20,SOll  CH St

SAH AKX C:53.24, H:4.45, N:8.28, F:5.61, S:9.47%
0l 2 X C:53.45, H:4.75, N:8.15, F:5.71, S:9.75%
A0 1O 0l M=st 282 MESHH O3 E=2 MEstdeH 2 A
ZBIFHAIN AIREH LIERHHS BAIZOH, 2 &

Ct.

(CH) olg 2-(3,5-CIZR22-2-LIER0ILe| - )-5-0Z-EIQE-3-II 2= MY 0 E
2,4,6-ECIER2-LIERHE, 8&F 74-75C(EtOH)

(2h) OlE 5-0IE-2(5-BER22-2-LIER0tE 2| & )-EIQE-3-3|2=2 40| E
24-CIERQ2-LIER2HIA, & 87-88C(Et0H)

(OF) OlE 2-(4-222-2-LIER0tL2IL)-5-0E-EIQE-3-3I2=2 A Y 0| E
5-222-2-EZRQZ-LIEZHH, 8F 75-76.5T(EtOH)

(BF) OIE 2-(2,4-CILIER0IE Rl )-5-0E-EIQE-3-II2=4 Y 0| E

2 4-CILIER-Z2Q2HIH, 148 (EtOH)

(AH) Ol 2-(4-ER22-2-LIEZ0tERIL)-4,5,6,7-H ECIGI0I EZ2 Y X [b]EIRQE-3-It12 5420l E
2 SEE2 2,5-UERLZ-LIEZHFED Y 2-0t01%=-4,5,6,7-H ECIGI0IEZ H T [b]EI2H-3-3t2
SU0IEE SL2d=2 A8 Ao= Ao 1(0H s AZSH M= e, sF
140-142°C (EtO0H)

(OFh) Olg 2-(4,5-CIER22-2-LIER0tLRl L )-5-0E-EIQE-3-3I =224 g0l E

2,4, 5-EC|EZRL2-LIEZHH, & 105T(EtOH)
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(XH) HE 3-(2-LIER0tLelw)-ElIQE-2-II2 24 0| E

2 JE2S SUSIZ 2-ERQZ-LIERUIF D HE 3-0l0|LEIQE-3-IIZ2AY 0 E(I2ZEFHS
837,086)2 AlZols H20les AAIM 1(9H)Q HUHES AIEolH MEHO, & 184CT(S 2 /MeOH
2:1)

(X)) OE 3-(4-E2Q2-2-LIER0IE2| L )-EIQH-3-II22AY 0 E

= S22 EY€=22 2,5-UEFLZLEZ HHE Y HE 3-0l0SEIQE-2-IIESAY0IE 2Al= & Al
Ol 1(JH2 2HES AR50 MEFCH. 8F 172-175C(HA) OIS SS2E QA rawﬂ HIZEHCH,

(31) HE-5-i-T2L-2-(4-Z2Q2-2-LIER20IL2| L )-E|QHE-3-II2 =24 Y 0| E

(EH 0lY 5n-8A-2-(4-ERLZ2-2-LIEZ20IL 2L )-EIQE-3-II=2=2AIY0|E

(OH) HlE 4-HE-2-(4-E222-2-LIER20IY2|L)-EQE-3-II22AY0|E

(o) e 4-0E-5-0E2-2-(4-E222-2-LIEZ20IL2| L )-E|QEI-3-II 22 A Y0l E

[&AlO 2]

(JF) Ol 5-0lE-2-(2-LIEROtL el )-EIQE-3-II 22 A 0| E

0-E2QZLIEZMII(56.4g, 0.42)1 HE 2-0t0|=-5-0EEIQE-3-II2=2AY 0/E(100g, 0.52)2
2 A EIEHIE"HMQM [S(320m1) 0l A2, EAGIHA SHS WESIH 2YUH MOM Pl il
SB2C) 0T TEEM EFAMLE(55g, 0.42)2 &HII6ID 0-E2LZLIEZMAEO| AR50 GLCIH Lt
EILIHNIK EE2S 100CHA mEH5t0(6.5A12H) S22 Y40 B2 S STALR AGHAIDID
AW EUMOZ =S5}, Z8E 22 M50 MgS0,E HE6tD EIHE SYAIF|H A0 BrIF|
E 2= 0l NE=S2 MZAHGIH 80| 66-68CQ2 DHC 2 MESS 2=0H. AAM 2(0H) 2 &
S =8 wyoz 2 se=2s MEstt

2t B0 HZESIE29 &8s EAMD Z2SU0 ZAMSO AAIN 201 SLE2W UE M s
SEs TAC

(L} olel 2-(4-222-2-LEZ0tY 2| = )-5-0E-E|QE-3-II 224 Y 0| E
5-2R22-2-EZE2Q2-LIERWH, 8F 75-76°C (Et0H)

(CH) ole 2-(2,4-CILIEZOtE 2l )-5-0E-E|QE-3-I2 L2 A Y 0| E

24-CILIER-ZE2Q2HH, 87 146-148°C (EtOH)

(2) OlE 5-0lE-2-(2-LIER-4-ERZER22 M E0tL 2| )-EIQE-3-II 22420/ E
4-E2Q2-3-LIEZHMZERZIZER22I01S, & 102T(Et0H)

(OF) ole 5-0lE-2-(5-0IE-2-LIEZ0tL 2l )-EIQE-3-IIS2A Y 0| E
-ERQ24-LIEZERMU, & 55-57C(Et0H)

(B} OIE 2-(4-CIZR2NE-2-LIER0IE 2| )-5-0E-EIQE-3-II2=24 Y 0| E
5-ERQR2WE-2-ER2-LIEZHAE, 8F 80-90C (Et0H)

(AF) OIEg-2-(4-N N-CIHE & Z0I0|=-2-LIEZ 0L el & )-5-0lE-ElQE-3-3I 25 A Y0l E

5-NN-CIHIEHZ0I0IE2-E2Q2-LIER2HIF D} BIE 2-0t0l=-5-0E-EIQH-3-3I2=2 A Y 0IE, &
166-168°C (EtOH)

(OF) MY 5-0E-2-(4-HISAI-2-LIEZ0IL 2= )-EIQE-3-II2=A Y 0| E
-ERQR-5-HSA-LIEZHIF He 2-0t0| =-5-0f| E-E| QEI-3-I 2 =2 A Y 0| E, 83
125-127°C (EtOH)

(XH) HE 2-(4-E2QR2-2-LIEZ 0ld2lL)-EIQE-3-II2Z=2AY 0| E

25-CIER2-LIERHAD OIS 2-0l0|-EIQE-3-3I2=2AY0/E, & 125T(Et0H)

() OIS 5-0flE-2-(4-DIEElQ-2-LIEZ0IL 2| L )-EIQE-3-3|2=2 A Y 0| E
-E2Q22-3-LIE2-E/Q0tLISD S 2-0t0l=-5-0E-EIQE-3-3I2=2AY 0| E

(3t) Hlg 2-(2-22=2-6-LIEZ0tLelL)-5-0E-EIQE-3-II=ZE= A0 E
g 2-0I0l=-5-UE-EIQHE-3-IIZESMY0EY -SEE-2-ERLZLEZHAH, & 67-70C (EtOH)
(EH) Ol 5-0IE-2(2-ECIERZHE-6-LIER0tLR L )-EIQHE-3-It=25 4

0
ME 2-0l0|=-5-0E2HEIQHE-3-II22AMY 0 EQ 2-ER222-3-ECE2LZNELIERHE, 85 72-73
C(EtOH)

(It) HE 3-(4-222-2-LIEZ0tL 2L )-EIQE-3-3I2=2 A Y 0| E
5-222-2-Z2902-L|E2UATD HE 3-0l0|--EIQE-2-II2=2AY0IE, & 207-208C (Et0Ac/E!
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>

b

(3h) DIIE 5-MIE-2-(2-LIER-4-E2220lH2| L )-EIQE-3-3I2=2 40| E

Mg 2-0t0|=-5-0E-EIQE-3-II2=2AY0IEY 2,5-CIZRL2-LIEZHIH, A 149-151T (EtOH)

(OF) Olg 2-(4-BEER2-2-LIEZO0tL2lL)-5-0HE-EIQE-3-II=2= 40

Y 2-0t0|=-5-0| E-EIQH-3-II 22 A Y 0|EQY 5-B22-2-ZEXL2LIEZ MM, & 76-78C (Et0H)
-(4- de S

_—

Im

(LF) DIE 2-(4-E222-2-LIER0tL 2L )-5-HIE-EIQH-3-It2= 28 0]
HE 2-0l0l--5-HY-EQE-3-II2Z=2AY0/E} 2,5-LI1Z222-LIEZ2HH, & 150°C(EtOH)
(Ck) 5-0lEel-2-(2-LIEZ20IL 2| = )-EIQE-3-II 2 S Al At
OlE 5-0lE-2-(2-LIEZ0IY el = )-EIQE-3-II 22 A 0| E(6.09) = OHIE=(50ml )t =(50ml)0ll ol Al
JlD WESIHEA 60C2 JIEE = =ASLIEE(SN, 50ml)E EItE T2 252 16AI2tS S |G
BISSE2S W2HAII|D 2(500m )2 3lM6tD DHESMASS (e, S& 189-191C (EtOH)
(2h) 5-0E-2-(4-E2Q2-2-LIEZ0IL 2| L )-E| QE-3-II2 2 Al A
2 SIEE2 2R E 25T2 AIR5t=E 242 MHeSHD HE 5-0HE-2-(4-E22-2LIER0tL2IL)-
EIQEI-3-II2=2AIY0|ER2 M XSHCH
(0F) I 5-0lE2-3-(4-2222-2-LIER0IL el & )-EIQBE-2-3I 22 A 0| E
[&AlOl 3]
(Oh) Mg 3-(4-E222-2-LIEE20L2|L)-EIQE-4-II=2 =AY 0|E
322 AN E-4-010| = EIQBEIAESSA J.AC.S. 68 22 2( 946)(48.5g, 0.252)2 =42 S0l SdHAl
Il SEMUESE ZSEXHY HHZ2 =MotoA &=C.
HEZ2Z==2Z2 MgS0,2 HEAIDID, GiotD QLU ZYAII| D, CIHEZZ0I0IS(DMF), 2-0IS A0l EF
2 o= ([ |%§E%M0|E(DMSO)($¢%)OH 2 AI2ICH
ZIABHO] 100CHA WEHsH 0] 22X 2,5-CIZ2 Q2 LIEZ MIAEI(40g, 0.252)10 E2|H 0t (35m)2
EHOIGID EI22 0|1 ZHOAM SHAIZESOH QXG0 EZINE0I2N(35m)S O IS, EASHHA
BEOF BN IS SHHAM 40AI2PS O o BF2AI2ICH.

11
H2AAIZI EES2 ZAHES =MoIUA WEHeIHA ESHE A2 S( 2 ol 1, S49 E8=22 o
DIEICH. RIIAS2 MHetD A22= Aﬂx@ 5 MgS0,2 HEGD, D5HH ZSLAID|IE 24 2 (gum) 2
2 S0, 0] S AZO ZANEN S6HAIIID A2 Huy ate= “ZTZ2|4” (Florisil AEH)9
HEZ &3 Hltotd 2PE MHEZ0| MASUNX HEE =MUHEZ AEGILD HUEE 2200 2
U2 ZLAIDID W OIEFS(250mI )0l ZHAIZI2 24A|D+E°+ 0COIA HXISICI. 24 EI20 =X X
M = N-QRIMO HAHMH MHMSS HE[, 0 SRS ool ZNHLS HIIStD SHIDZM
HAE = QUCH. Ol €2 Z2F2 Hitotld, HE=Z, 40—60“09| FERZ MES O3 &S0HA HE
3l & 164TO0ID DHMAESQ =2 328 d=Ct
(LH) HE 3-(2-LIER4-ERZ2Z2HE0tLel L )-EIQE-4-II22AY 0| E
2 S22 AD| AAN 30N M= UHS AFRSI0 SASHH MZECH. 8F 175T(EtOH)
(Ch) 2-(4-Z2222-2-LIER0ILR2|L)-4,5,6,7-EI22I5l0| ER2 U X [b]EIQEI-3-LI EH
214 DMSO(20mI )0l A2l 2-0t01%=-4,5,6,7-EIE2I6I0| S 2HI X [p|E| QEI-3-LIE 2 (3.6g, 0.02=2)D3t 2,5~
CEFLRLIERHIX(3.2g, 0.022)S wbtot] LUHIAAOA JFL ST
HER2ZIF 60CH STEEM, EHM2E(2.76g, 0.022)2 HIIE (IS S22 5AI2S0F 100CHM
BISICH, BI2S8 22 Y40 %ﬂ A SIElD detpgdoz =£5610 Z2EE £ % 2 NI5tD Mgso4
AZ5t0 20HE X20AM MHSHCH. & 137-139°C (Et0H)
Z2 Yo 2 2-0l0|--5-0|E-EIQE-3-LIEZ S AIE5I0 IS dst2s M EsC}
(2h) 5-0e-2-(4-E22-2-L|ER0tH2| L )-EIQE-3-LIEY
(O1) 5-0lE-2-(4-DIEA-2-LIER0IL 2| & )-EIQH-3-LI EY
(HH) 5-0lE-2-(4-HEEIQ-2-LIER0tL 2| L )-E|QE-3-LIEE
(Ab) 5-0lE-2-(2-LIER-4-ER|Z222HE0otEel L )-EQE-3-LIEY
[&LAIO 4]
() 3-(4-222-2-LIER0tE2lL)-2,5-CI5I0| EREIQLH-4-LIEY

(
Sl AE3(Deam and Stark)Z& Xl 2
OIEREIQU-4-2(SASH S

EctAI(500m JLHOIA S2(200m)S SJAIIIH 3-AlOt-HIZEc
= =3
282)2 SHAIRLCH

66,04742)(38.1g, 0.258)2t 4-2=22=2-2-LIEZ0tL&(51.8g,
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= = AH Z2¥2 ¢ 0|2 oot
1 Et22 NHESE XBo0M 50C HAEADIH 2 &2 AxE DHE 2= 0l 8&0] 154-
155C 0| Ct.
(L}) 3-(4-NEEIR-2-LIERO0IL 2l = )-2,5-CIGI0| EREIQE-4-LIEH
AAIGI 4(0H) 2] YD SASE gt o 141-142°C (EtOH)

3-(4-222-2-LEZ0LelL)-EIu-4-LIEY

SABI(500mI )0l EolAlZ! 3-(4-222-2-LIEZ0tL 2l = )-2,5-LICI0I EZ2EIQEI-4-LIEZ (14.09g, 0.05
S)S 2 Jad(100m] )2 SZL2 M| HIIotD SSH2E FAI2ASoH AFAIRICH

d2e Jadls MBGHHA S Moot Za-ZAol NXJF =0 012 HE=2 Z244otH s2 ¥
SMHOl DHE 2=Ch.

IME H2 HEe==2 HZEHoH BMAEES =0 012 HEGH HE=SZ MASHD MSotuA 50T
2 AXTADIY 2 2SS L0l 012 SH2 214TOIC,

(L)) 3-(4-HIEEI-2LIEROILRL)-EIQE-4-LIEEE 22 g#Hoz  JX&H =Fs
167-169°C (EtOH)

(CH) 4-(4-2222)-2-LIER0tL 2| L )-2-0E-E| QH-3-L|

[&AlOI 6]

(Jh) olg-2-(2-0t0l =0t el = )-5-0E-EIQE-3-It=E= A0 E

ol EF2(150m1) < He  5-0lE-2-(2-LIEZ0tE 2l )-EIQE-3-9I 254 Y 0lE(20.79)S 60psiE
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-HE-2-0g-7-E222-9,10-CLI5t0| =S 2-4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] #I =CI| Ot M| EI-10-2
2-HE-7-E222-9,10-CIct0l=E2-4H-EI 0l = [3,2-b] [1,5] I ZCI OLHI EI-10-&

1) 2-0i1€-9, 10-CIGHOI E2-4H-El 0l .= [2,3-b] [ 1,5] I = CI Ot M £ -10-2
5-0lE€-2-(2-0t0l Ot 2l = )-El 0l EI-3-It 2 54 &2 HIERISH0| E2 F&H(

=25 LR01E 2SR BEF
S0l ScHAIZID DM CIMOIZ223A StEL200I01=(5.7g, 0. 027E)§ Eototl, ES=S 16AI2F
S HA0|ot0l witet s, gé% SUS IGID SLOI0 HEAIZICH MAIS AILSIEIAG 2
0l Z2HGIH =2 sIg28S L=Ct. 8F 218-220C(CHCIs).
[&Al0I 19]
(Oh) 7-22=2-9,10-CI5t0l E2-4H-EI 0l .= [3,4-b] [1,5] ¥l =CIOtMI E-10-2
10-0t0l -7-2 2 2-4H- E|01|‘—[3 4-b][1, ] IZCIOtMIE (4g, 0.152)2 A2 S(100ml)0l EcHAIDID
ol 2(200ml)el EFMASS HIIEICH. R0ES(40m)E & P tO4 Ot0IE S MEHAIZI IS BISE
=S 17TAI2t S HHG| &F A7 DPII%‘*/\IDJOH Het== MANGI S=ot0l Mol
BISEEES dZAZ US sgats SN0l atdS SN RA&H0E 2l EHotol ESH0 Aottt
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SHNZ ZMNER 255D, USOA A A5 D SES ZE2S ZL50 B0l AT &
S M 2aEES A0t

DHE OIEI29 SMEHD OISO IBH0IA 50CR HESHH HMDIS =0 BH 212-213
AAIG 190012 JtaSH VRS 0125101 2T 22 OE 0SS d=0)

(L+) 9.10-C15t0I S 2-4H-El0ll = [3,4-b] [1,5] M1 ECIOLRIEI-10-2 S& 234C(=2H)

(CH 9,10-CI5H0l S 2-7-HI 2 El 2-4H-El 0l 1= [3,4-b] [1,5] ¥ ZCIOFKI B-10-2

(2H) 9,10-CI5t0|S2-6-E2I 22 22 M L-4H-El 0l = [3,4-b] [1,5] I ECIOHKIB-10-2 S 213C

(OF) 9,10-CI5t0| S 2-2-0 2-7-2 2 22 -4H-EI 0l .= [2,3-b] [1,5] I ZCIOL K B-10-2 8 211C

(BH) 9,10-C13H01E 2-2-0| 2-7-2 2 2 2~4H-EI 0fl &= [2,3-b] [1,5] ¥ Z CI OF M E-10-2

(A) 9,10-CI3H0I S 2-2-01l 2-7-0HI 2 El @-4H-EI Ofl &= [2,3-b] [1,5] ¥ 7 CI OF M B~ 10-2

(OF) 9,10-CI5H01E 2-2-0 2-7-E 2| Z2 2 2 M Z-4-H-El 0l .= [2,3-b] [1,5] ¥ Z CI OF I EI-10-2

(X)) -Z2Q=-6H-1,2,3,4,11,12-8 A0l S2MZE 10 = [2,3-b] [1,5] ¥ XTI OFRIE-10-2

() 9,10-CI5H0I S 2-2-02-6-E2| 22 2 2 H 2 -4H-EI 0l = [2,3-b] [1,5] ¥ = CI OLRI BI-10-2

(31) -0l -7-Z2 2 2-4H-EI0fl = [3,4-b] [1,5] ¥ Z CI OF M E-10-2

[& A0 20]

9, 10-CI5H0 S 2-4H-EI 0l 1= [3,4-b] [1,5] ¥ = CI OF K Bl-10-2

9,10-CI5H0I S 2-4H-2,5-CI 50l S 2 EI Ol ‘= [3,4-b] [1,5] I =CIOL M B-10-2(0.330) 8 SEHAIO| TotE =
OH(0.1g 5%)° ZXHGH0 BR2COHAM MOI2RSM (22U (il T t2824a)iH DEHET
Be2 T.C.L SR mE.

MSESSS YA (1S SIS HISHAN SLHHGH Z2 ZMDHIL =0 08 “Florisil
"D 22TS0MO 5% HESS ASGH 2HIAZOIEILHIGY 2 MM =2 sees
QL B7:230-232C

[& A0 21]

7-N-0F&l 0F0] =-9, 10-C1 501 E 2-2-0fl 2~4H-E1 0fl = [2,3-b] [ 1,5] ¥ £ T OFRI EI-10-2

7-0101 =-9, 10-CI 501 € 2-2-0l 2 ~4H-E1 il = [2,3-b] [ 1,5] #1 LI OFIEI-10-2 (100m1 ) S &30l @il (5 )
It EIGILOMRI(0. Inl) Ul BEAIDID, SAZA(0.IN)S HItotD HSEHSES 1BAIASO DUHEHC
HM2Z 0i€sD, M50 60T ABUIA AX50, B 264T2 DA = HBSS A0},

[& A0 22]

3-222-9,10-CI5101 S 2-4H-El0fl = [3,4-b] [1,5] 81 £ LI OFRI BI-10-2

Ce 22209 4H-E101%[3,4-b][1,5] ¥IZCIOHKIEI-10-24.32g, 0.022)S DAFHT A0l =5t
Ol N-222440/01S(3.0g, 0.0258)3 WEIGHHIA BISAIDID, 1AI2 S B#EN2 & {2 8
S OIDEICH HMIAS 3h= 3UHol He OLLUR NMEBIN CLI2R20IE OS] 2E50 L)
St ZYAIH MR QHECH

MIHOZ £AGE(Soxhlet) HHOR =53 (1S SAUOZ MNEHGID, HESD SLADISH LMD
ol BF 229TQl 2 BBSS VL

[& A0 23]

1-0FHIZ1-9, 10-CI510| S 2-2-0 2 -7-2 2 @ 2-4H-E1 0fl &= [2,3-b] [1,5] #1 I O HI B~ 10-2

SSH0HS GRS O 10-CIS0ISR 2 HE7-B=22 4t El0l=(2.3b][1 51 Z00ES Do
S S YSHAS 2US WUGIHAN HIIotD, SHS20| WM (5n)2E SlAct, AR0A 18AI2
S0P DWGL, WSEBESE 22 5M0l) S22ES02 X80, S2SHE ZESS 22 AN
5t MgSO,2 2EoHD ABOIM ZZAIIS & 215-218TQ DO 2 MASS 2 =CHMeOH/SAt).
[& A0 24]

(3+) 9,10-CI5H0l S 2-2-0 2 -7-2 2 2 2~4H-E1 0ll = [2,3-b] [1,5] ¥ Z CI OHRI EI-10-E &

9,10-CI5t0I S2-2-02-7-2 2 2 2-4H-E 0l = [2,3-b] [1,5] ¥ LI OH K BI-10-2(20g, 0.0768)S AT
2I1(400n| )0l SoHAIZ! 52510101 WErEl oo &Ofol], SAUS 1.5M2F SO M5 #2060 W
ASID, B0 2D 1A2 SoF DEIGD, WAR MEGD AXECH 22 WZHoH SH0| 203-206
Tol HESMENO = 822 2=Ct

(L+) 9,10-C1 501 S 2-2-0fl 2-4H-E Ofl &= [2,3-b] [ 1,5] ¥ ECI OFRITI-10-E| 2

o
2 SIES2 Ao 24012 gEs A85tH sYZ2E=Z 9,10-CIstolE2-2-0E-4H-El0l = [2,3-
bI[1,5]IECIOtKIE-10-222 HMZXS&HCH. 8% :233-236C (Et0H-H:0)
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Hi=gt YEHCZ U3 stet=S MU

(CH) 9,10-CIstol==-2-0€-7-LIEZ24H-EI0l = [2,3-b] [1,5] I R CIOLHI & -10-El =2

(2t) 9,10-CI5t0I =2 -4H-El0ll = [3,4-b] [1,5] I ZCIOLHIEI-10-EI 2, & 221C

AAl0 182 CHE OI0IE= AAI0 24012 Y S AMSGIH 02 EIQ00I1E |SEHZ HEAZ *=
UM 2| =25 ME=22 sLEEAU2 T.L.C ZHI OIH=4SHO 20t00F 8L

[ A0 25]

(Oh 2-0lE-6-ER22-10-(4-HE-1-TI H & )-4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] #I = CI O HI &
9,10-CIGt0IEZ2-2-0E-6-ER 22-4H-El0l = [2,3-b] [1,5] BI = CIOtHI E-10-2(0.5g), &H& 3+l (4ml) 2t
N.N-CIBIZ 0t @l (0.15ml) S 3AI2H S &JAIZICH

BIESEES J3UAM SLAIILD SAIE el S8 o SLAIL

ZH0I0IEE PCISAH(Iml)0Il SSHAIDID N-OIE TIHHA(3ml)S SIIEtCH BIE2S 4A128 St
BFRAZ US SE6IH MB0A AXZAIZICH &AME S2LI0I=SH4 0 HZ22 22l6tl], fHZEaS
N, Hlz2 ==&ttt. dd=S 0.882 ZZLIOLE &EJIotW ZFHAIZILD OEHZE=Z ==otil, Aot
MgS0,2 AZxotl) EBUM SLAIZICH. & 175-177TC(Et0Ac/& &)

(Lt) 2-0lE-7-2ER 22-10-(1-THict& & )-4H-El 0l ‘= [2,3-b] [ 1,5] Bl =TI OF I &

9,10-CIGt0IE2-2-0 2 -4H-El 0l .= [2,3-b] [1,5] Bl =CI OLHI EI-10-2 (2. 49 0.012)2 N-OIl €
MHZHE (10m) ol SEHAIDID, A4 OtLIE(5ml )2l 4H3EIEHS(1.2g, 0.0112)2 it &2
Bot ) 2A12F SOt 120TCOHIA JtEeCt. Ets== 20 T2 WOl E= HAFAHS0l €482 WA
s=0.

SIS MOl O Ol& MAZA S WA SetiElz =8ot Zgel 5= #=AlotLl, MgS0,
E X6t JZB0AM SLotH MM = sEEs 2=0. 0l LHME OH=2 2446t2, 06t
0 Moz WEFeM. 88 195-197TC

IS R2EIIE 019 ZYyaEoz HEHARICH. 8% 186-188C(MES/NEHZ)

(Lh) 2-0IE-7-E222-10-(4-HE-1-TH & )-4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] #I = CI O HI &

= steE2 & A0 26(0hH) 2 2 1t = Abet BHOZE
QZ2-4H-EI0=[2,3-b] [1,5] I ECIOLMIE-10-222 HMZE&C. 88 161-

— O
P
O
_O'l
=
In
b I
P
2
ﬂJE
\,
ﬂlltl
Sl

CigHziFN,S 24 HIAHXI C:62,76, Hi6.14, N:16.26, F:5.51, S:9.30%

0l & Xl C:62.99, H:5.87, N:16.06, F:4.16, S:6.93%
=elgll= 0|2 Lylpgoz HEAZICH & 125-127C(HE2S-0HEZ)
57.37, H:5.47, N:12.16, F:4.12, S:6.96%

53, H:5.54, N:11.99, F:4.16, S:6.93%

57

ol geEs MEctH U8 HXICIOIMESS M=E6t0 =38 s 20l ZAIE 228 0l0ls

|2 82 sd4d22 S80I MZ2ESles 2320 ZAIRUCH
H

|
S 1-T| | 2t &I ) 4H-EI 0l = [2,3-b] [1,5] I =TI OF K| &
9, Z2-4H-El0l = [2,3-b][1,5] ¥ ZCIOF K E-10-2
& 206-208C (&4 , 88 125-127°C (EtOH/Et,0)
2t) 6,86-CIZE22=2-2-01€-10-(4-HE-1-TI H 2t & L )-4H-El 0l = [2,3-b] [ 1,5] ¥l Z=C| Ot K &
6,8-CIZF 22-9,10-C|5l01 = 2-2-0il & -4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] I ZCI ORI EI-102, §& 24-246°C(CCl4/
) oAt & 122-4C(EtOH/Et,0)
(OF) 7-222-2-012-10(4-1-0 Z T H 2t X L )-4-El 0l = [2,3-b) [1,5] #I = C| Oh K| &I

. 10-CIGt0lE2-2-0| € -4H-El 0 .= [2,3-b] [1,5] IECIOL M E-10-8, && 235-240°C: Zrefl el 4t
o, 8% 119-121°C(EtOH/Et.0)

(8h) 2-0lE-6-HE-10-(4-DI E-1-T H 2t & ) -4H-El 0l .= [2,3-b] [1,5] ¥l =
,10-ClotolE2-2-UE-6-HIE-4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] HIZCIOL M EI-10-2, & 177-179°C (CHLC1 /& &)
(Ab) 7-N,N-CIOI2 8 Z0t0| =-2-0 E-10-(4-HI E-1-T H 2t X L )-4H-ElHl = [2,3-b][1,5]#I = CIOFHIE
=]

[
9,10-CISHOIE2-7-N N-CIH & & Z 00| ©-2-0| & -4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] I RCIOFHI EI-102, 8F 225-
227°C (Et0Ac/ &1 &t)

(OF) 7-E2222-10-(4-0E-1-THIct& & )-4H-El 0l ‘= [2,3-b] [ 1,5] Bl =TI OF I &
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9,10-CIGI0IEZ-7T-ER2Z-4H-EIU = [2,3-b] [1,5] I ECIOLM E-10-2, & 228-230C (CH,Cl /& &t)

(X)) 9-ER2=2-12-(4-HE-1-IIHt&Y)-6H-1,2,3,4-H ECISIOI E2HBEIOH = [2,3-b] [1,5] B} = CI Ot
R

-ER22-6H-1,2,3,4,11,12-SAIGI Ol EZ2 M ZEI Ol = [2,3-b] [1,5] I ZCI Ot RIEI-122
196-199°C (CH.C |,/ &l At)

00
oz

(X)) 7-ER22-2-HE-10-(4-HE-1-TH A& L )-4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] #IZ=CI O HI &
t

7T-ERL2-2-H2-9,10-CIct0I=2-4H-El 0l .= [2,3-b] [1,5] I ZCIOLHI EI-102, =1
160-165C (=) (Et0Ac/ &4 &)
(

(3h) 7-E2R2=2-2-H<-10-
=

a0l =elst Sst=2 =7eltlle 7-
HE-10-22 >

t
8% 235-240°C (
(Et) 7-ECIE2ZHE-2-0E-10-(4-HE-1-TIH et & Y )-4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] Bl Z=C| O} HI &I
7-EC|ERZHE-2-01E2-9,10-CIct0I S 2-4H-EI 0l = [2,3-b] [1,5] #I =C| Ot M| EI-10-2
(IH) 10-(4-HIE-1-TI H & )-4H-El0ll = [3,2-b] [1,5] #I = CIOHAMIE!
9,10-CIGt0IE2-4H-EI 0 = [3,2-b] [1,5] ¥l = CIOtMIE-10-2, 8& :202-206C (CCl4)

oA

A-HIE-1-TH et & )-4H-El 0l .= [2,3-b] [1,5] I ZCIOLMIE, CIStOlE2232

E222-2-HIE€-9,10-CIGt0I =2-4H-El 0l ‘= [2,3-b] [ 1,5] Bl = CI OF
£ LISI0IEZSZ2l0IEZ HEAIZICH.

ol

(o) 7-E222-10-(4-0lE-1-TIIHIct& & )-4H-El 0l ‘= [2,3-b] [ 1,5] Bl == CIOFMIE

-2 22-9,10-CIGI0IE2-4H-EI0 = [3,2-b] [1,5] ¥ = CIOHMIEI-10-2, 8&:206-208C
(OF) 7-222-10-(4-HE-1-T Bt & L )-4H-El 0l = [3,2-b] [1,5] ¥l == CIOFME
7-222-9,10-CIGt0I E2-4H-El 0l .= [3,2-b] [1,5] ¥ == CIOMIE-10-8, §&:225-226°C(CHCIs).

(LF) 7-222-(4-0IE€-1-THct& & )-4H-El 0l .= [3,4-b] [1,5] B == CIOHMIE
7-222-9,10-Clct0l1E2-4H-EI 0l = [3,4-b] [1,5] 81X CIOHAIEI

7-222-9,10-CIGt0I E2-4H-EI 0l '= [3,4-b] [1,5] ¥ CIOMIE, &&:169-170T

(CF) 7-HIEEI2-10-(4-0lE-1-TIHIct & & )-4H-El 0l ‘= [3,4-b] [ 1,5] Bl == CIOFMIE

(2f) 10-(4-BIE-1-THect L )-7-ELIER L2 H E-4H-EI0l = [3,4-b] [1,5] #IZX CIOtNMIE

6-ERIZER22 MI2-9,10-CI5H0| S2-4H-El 0l = [3,4-b] [1,5] I X CIOHMIEI-10-2 8% :202°C (CCl./40-60
THELR)

(0F) 3-2==2-10-(4-0IE-1-TIH 2t & Y )-4H-El 0l = [3,4-b] [1,5] &Il == C|OtXIE
3-222-9,10-CI5t0IE2-4H-EI 0l = [3,4-b][1,5]#I = CIOtHME-10-2

(8F) 10-(4-BIE-1-T Het& L)-4H-El0 = [3,4-b] [1,5] ¥ = CIOLMIE &&:200-201C

(AF) 7-E222-10-(4-HE-1-1TI H 2t & 2 )~4H-EI 0l = [3,4-b] [1,5] ¥ = CIOMMIE, & :190.5-191.5C
(OF) 6,7-CIZZ22-10-(4-HE-1-TIH & L )-4H-EI Ol = [3,4-b][1,5] I & CIOtMIEl, & :200-202°C
(X)) 2-i-E22-7-E2222-10-(4-HE-1-TIH 2t X L-4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] &I == C|OtXIE

(XF) 2-n-HA-7-B22 2 2-10-(4-HE-1-T/ H 2t & L )-4H-EI 0l = [2,3-b] [1,5] 1 = CIOHKIE

(EF) 1-HIE-7-ER22-10-(4-HE-1-L H & 2 )-4H-EI 0l = [2,3-b] [1,5] #l &= C|OtHI &

(IH) 1-HE-2-0E-7-E222-10-(4-HE-1-TI Ht & L )4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] ¥l & CIOHAIE

(of) 6,7-LIERL2Z-2-0E-10-(4-0H E-1-Tl H 2t & & )-4H-EI 0l = [2,3-b] [ 1,5] Bl &= CIOtHI &
& :172°C(CCl,/ & 4t)

NH) 7-E2L2-10-(4-0IE-1-THct A L )-1-0E-4H-EI 0l .= [3,4-b] [1,5] I & T OFAIE
£2-7

--E2R2-10-(4-HE-1-TIH & &)-4H-El 0l '= [3,2-b] [1,5] I &= CIOFKI &
A0 27]
AAI0 26(0H)-(L) 0l SAIE BIE CIOHMES &S Ot0IE THAIOI A A0 242 20l 25t0 M=
= EI2 OI0IEE MESHH &AM 269 ZHHS &=0] Sttt
[& A0 28]

10-(4-DIE-1-T H 2t & ) -4H-EI 0l .= [3,4-b] [1,5] #I = CIOHAMIE
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A A 0tLIZ (5ml) Ol A 2 4H-2,5-CIot0IEZ EIOI=[3,4-b][1,5] 8= ClOtRIE-10-2(10g) 2
| .

4S5 3IEIEHS(0.04ml ) 2 N-CIIE T HI 2t & 2

BISE:S 1 1/2AM2tF SX5tD, ZMUHEN ES1, ZMUES 70CHAM 250 SLEHH HEAA
M MHECH. DME “Florisil” , 22X SUML 5%0EHS, Zotol 2 I Z0tEetTl StCt. =+
g 222 S22 XI06H 88 200-201C2 EMIOHe = EES =0

[ A0 29]

10-(4-DIE-1-T H 2t & ) -4H-EI Ol .= [3,4-b] [1,5] #I = CIOHAIE

OtLIZ 2 10-0t0| =-4H-2,5-CIGI0I E2-EI 0l = [3,4-b] [1,5] ¥l & CIOFRIE (2.17g) 1+,
N-OIE T HHE (10ml) 2 A20AM 100C2 2t2E-HE ZE2tA3 0 wEHSHCE.

OfLIZ(15mI)0IASl MESIEIEILISC2RH RE&E HES wbE S820l MASI Ittt ot
Mo BH= BISEYES ZEAGH0A wBtoly) 120CHHAl JtEe. BHE=S T.L.CotE A N-HE L
Hetdu St M0l LeEstE ZASHHA WEstD 120CTHHRl Ot sttt BrS8ES T.L.CotHAM N-
GIEI N I Fetoh &0l Hef=st= S2=220| gd5=s X0 LS. E8=S 120CHA L0k
JtEotl G 20 REU. +ESHE=E=S F2 FUFUESEUCZE Flldlz U= 222
EECZ Sl RIIFESE Mo, MI3GHHA LLZ SLAZAIRIL. S22 EZSH AL S%HE
2 A= AMYA 222 ZHEIAZOIEDCHSHH 2 =SS SRote B2 =0

[&Al0I 30]

10-(4-DIE-1-T H 2t & 2 )-4H-EI Ol .= [3,4-b] [1,5] #I = CIOHAMIE

OtLIZ(Iml) 2l 10-0t0l =—4H-EI0I=[3,4-b] [1,5]BIE CIOLRIE (216ml)S A20M ZAGHN N-0I S Ll H
St&(2.5ml) 2 X el st

OtLIE(Iml)OIA Sl AFSSIEIEIS(0.12m1)S A20M wEtE S&20l oot 2AGHH S-S 110
TZ JtZot LOF whtetCh

MESEES W2AIID, 20 21, F2 MIFUESEUCE FIIHOZG6I) S EEESEW EEC
RINEME FE6tD =MGtLD HIoHHAM SLAZAIA LS Z=Cl. 2ZTZEZSUHAM SWHE=SS
H= ANZEEES AMEoH ZEIZ0tEDCHIE Sot ots Md=S HelAIZIE & 200-210TC2
S MO 2 MHd2S =0 AAIN 26(0H)-(H)0ll SAIE BIX CIOHHMES2 aig 10-0t01
A MXE = AU HRE=S E* +=80| 30| glefottt

SAN-1-TIH2X L )-2-HE-7T-ERLLE-4H-EI0| = [2,3-b] [1,5] HI Z=C| Ot M| B!
0

|
OfLIZ(5ml), S (10ml)2t NIE-N-TIHHX -2 =42I01E(9.6g, 0.062)2 ES S0 A, 9,10-Cl
SloIEZ2-2-0E-7T-2 R 22-4H-El0l'=[2,3-b] [1,5] ¥ =CIOtHIE-10-2(2.69, 0.012)2 S EAIZ &
Hs AGOotLIS(5ml ) SRA (om0 AFHSIEIEIS(1.2ml, 0.01128) SHY Helstn, ESSES
3AIZES O ERAIDID E(200m) 0l R= +~HEHE geliEdez F£5t1), 22 MEGSL
g

b,
MgS0,2 AZEot) BLAIA 2 (59)22 SHEL.

HEHIZ2t 2MotH MDD 2 SESS L=Ct. ST :168-171C(CHLCI /&) Zolatd, & 149-

151°C (EtOH/Et:0)

SAIE oz OS eSS MXStCh

(L+) 10-(4-9t28 S AI-1-TI H 2t 2 )-2-0l 2 -4H-El 0l .= [2,3-b] [1,5] 8l = ClOkMI =
S & 1169°C (CH,C1,/CCl4/n-3l &)

(CH)  10-(4-3t28  HSA-1-THa &N Y)-7-222-2-0 =2 -4H-El 0l = [2,3-b][1,5]#IX  CIOLHIEl
X :155-158°C (Et0Ac/ &l At)

2 3g2e 7-222-9,10-06t01 S 2-2-0| 2 -4H-El 0l = [2,3-b] [1,5] HI = CIOIME -10-22 AIE5H0]
SAGHA MZEASECH & :155-158TC (Et0aC/ &l At))

(2h) 10-(4-2t22 HSA-1-IHEY)-2-0E-6-E222-4H-EI0l = [3,2-b] [1,5]HIECIOLME SF
176-178°C (Et0aC/&! At)

(OF) 10-(4-2I220EA-1-TH 2+ & L )-4H-El 0l .= [3,2-b] [1,5] I ZCIOLMIE & 166°C (CHCI3)

(4h) 10-(4-9128 NEA-1-TIH2 X Y)-7T-ZE222-4H-E| 0 = [3,2-b] [1,5]HIZCIOIHE S& 162-164
C (EtOAc)

(Ab) 10-(4-II2 B U EA-1-TIH 2t & L )-4H-EI 0l = [3,4-b][1,5] B ZCIOLKIEl & 186-187C

(OF) 10-(4-3t2BHEA-1-TIH2UEY)-7-E2 2 2~4H-E| 0l = [3,4-b][1,5]HIECIOtRIE & 197-199°C
(XH) 10-(4-3I2 BN SAl-1-T H 2 X 2)-6,7-Cl1 222 -4H-E 0| = [3,4-b][1,5] HIZCIOIHE S& 213-214
T

(XH) 10-(4-Ht=EL2U0SA-1-TH A Y)-7-222-4H-EI 0= [3,4-b] [1,5]HI =T

o
=
e
o0
0
©
ik
©
D
(@}
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[& A0 32]

(Oh) 2-ML-7-BE222-10-(1-TI B2t X )-4H-EI 0 = [2,3-b] [1,5] #1 ECI OF M &

10(4-312 L o S AI-1-T H 2R Q)-2-0 2 -7-B2 22 -4H-E 0fl &= [2,3-b] [1,5] ¥IZCIONRIE (1.00) T 96%

OIEFS(50m1 )] £AGH2E HYE(6.00)S 16AIASO BFAIID, MHE SSUS ZHANTAID 2

I BEEZESAMOIIAN 22lADI] Z22TSES SM0D MgSO,Z AXotD SLAIZIS FaDHel =

MH2S 20 83 138-140C(CCL /A

SAE BHoR 123 22 HWECIONESS HMESCH

(Lb) 2-Oil 2-10-(1-TI HI2h & & )-4-H-EI 0fl = [2,3-b] [1,5] MIZCIOHHI B & 170-171°C (EtOAC/ 3 &)

(CH 7-222-2-01 2-10(1-T B 2t & 2 )-4-H-EI 0fl = [2,3-b] [1,5] I ZCIOHKIE S 167-169°C

(24) 10-(1-TIH2H & L) -4H-El 0l = [3,2-b] [1,5] #ZCIOHHIE S8 203-206C (EtOAC)

(Oh) 7-B222-10-(1-TI H 2t & L )-4H-El 0l = [3,2-b] [1,5] M RCIOHKIE X 165-167°C(CCI,)

(B) 10-(1-T0 I 2+ & & )4H-EI Ofl &= [3,4-b] [1,5] I ZCIOL I Bl S 233-235C

(AH) 7-B2222-10-(1-I1 H 2t & & )~4H-E1 0fl 4= [3,4-b] [1,5] IR CIOLMI BN S& 192-193°C

(OF) 6,7-CIZ22-10(1-TIH 2tX 2 )-4H-EI Ol = [3,4-b] [1,5] M ECIOLM B SF 123-214C

(R) 7-222-10-(1-T H 24X Q)-4H-El 0l = [3,4-b] [1,5] I ECIOLKI B S 178-179°C

[& A0 33]

(O 10-(4-p-BEEHUE-1-TIIH2t 8 L)-2-02-7-22 2 2-4H-EI 0l = [2,3-b] [1,5] #1 = C/ OHRI Bl

-0l E-7-22 22 -10-(1-TI HI2HE & )-4H-EI 0l &= [2,3-b] [1,5] M ZCIOF K Bl (1.0g, 0.0032) 90% Ol EH= 0]

Mol st p-222#E(0.38g, 0.0032)D EcINEZLOII(1.0n1)S 16AIZFSO &F0t1l, BIS =82S

ZYAZTADID 2 SHULHOZ 220t R)| FESS ~H0HD NgSO,2 2EoiD WROA S

ADIE DR SMESS 2SO CHCIL/AAMCR WG SHS 166-168TOICH. SAIE Zgoz

S sst2s RZs

(Lb) 10-(4-81 2 -1~/ Bl 2+ &1 2 )-2-0fl 2-4H-E1 Ofl = [2,3-b] [1, 5] ¥ I ORI Bl

SF: 79-80C

O BISOIM HSMES LA OICH

(CH) 10-(4" -#1=-1" ~IIH 2+ & 2 )-4H-E 0fl = [2,3-b] [1,5] ¥ X I OFRI B!

S71198-200C (E10Ac)

(B) 7-B222-10-(4" -#E-1" -TIH2+& U)-4H-El 0l =[3,2-b] [1,5] ¥ ECIOLH B

S71180-182C (CHC 1)

(D) 10-(4-#1 = -1-TI B2k & & )-4H-El 0l .= [3,4-b] [1,5] M ECIOL MBI, S& 221-22.5C

(B 2-0IZ-7-2222-10-(4-M0I 22 T2 E-1-T H X Y )-4H-El 0l [2,3-b][1,5]#IZCIOHKI B

[AAICH 34]

(Oh) -0l 2-7-2222-10-4-(2-5t0| S= A0l 2 )—1-I H 2+ & L—4H-El0fl = [3,4-b] [1,5] 1 ZC|OpKI =

90% O+ (150m1) 2] 01|E'aﬂ SB225/S2I(1.250, 0.012)] 2-HL-7-B222-10-(1-TI HI2HH L )-4H-

E10f = 2,3-b] (1,51 ECIOFHIE! (1,650, 0.0058) 1 Sel0E0121(2.029, 0.028) 8 16AI2iS0} T4
5101 BB A0, HeSses ZUAXE D, 21 ASHLAO2 225y, ANHYHUEESS &

H3HD, MgSO,2 21Z5i SLATAIDIC DO =aEeS A=l

& :1173-175C (CHC I,/ &l &)

-(2-GIOIESAIONE )-1-TI H 2t & L |-4H-El 0l .= [3,2-b] [1,5] I ZCIOFRI &,

E
~
UK
1
“0
i
=
K

(Ct) 2-0IE-7-ER22-10-4-(3-3|ESAZ2Z )-1-T HtHL-4H-El 0= [2,3-b][1,5]BIZ=CIOHAIE,
& 1145-148°C (CHC I,/ &l &t)

(eh) 2-0ll £-10-4-(2-5t 0l == Al Ofl £ —1-II| I 2t & L -4H-EI 0l ‘= [2,3-b] [ 1,5] #I = C| OF M| &
& 175-176C (Et0Ac/ S &t)

(OF) 10-[4-(3-3tOISSAIZ 2 )-1-T H 2t & L |-4H-EI 0l = [3,2-b] [1,5] B = CIOLMI B,

& 172-173C(Et0Ac/ S &)

(Bt) 7-Z2R22-10-[4-(3-3l01E2AI T2 2 )-1" -T|H A L ]-4H-El0l = [3,2-b][1,5]HI=CIOIMIE, &
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=

=

5
B,

=

=

[2,3-b][1,5] &I Z=CIOLKI

L
i

[3.4-b][1,5] &I Z=CIOLKI

L
i

T 2ZO0I0l = ]-4H-El O

| ol
=

I]-4H-El O
&

o
=

N
il

| Hl et

22 10-[3-(4-0IE-1-TH et

1184°C

:138-140°C (CHC15)
[&Al0 35]

(o) 2-OIlEe-7-

~
(=]

S G W O ¥ 5 & ™ B 4 5o B O & = 4 =zW3 =
ol 2 . I T T A - G+
SCx_ = = Al = < = ul < B = = il =30 ol
=3 ~ O = T 5 Ki el = 5 = S oy 30 D ol 00 — D0 =)
—3=M = = O. = = O. | = _ —~ 3]
5o = ] = oll = 5l oll <l = ™ ) Ot =1 K4 30 m o|_E_ =
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W ol e K omn o me oL 02 oW SF T o4 5 @ Uy Y g me¥u O
HE~Sx M Ruyy 1< 2<wmg s T TS S wm 4 5 L5 2 58 .5 g My
L e FW P =gy @y L L m FEF 2 X Tig2 4ol
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amn___lma%am z T8 =T oL Iz o = - =0 == | Ll == S — o e ol a1 ol
SMHZ 2 e o Tm A8 25 R T LB W P 2 LW Lg S s BSETBU 5 WE
LHIT = % @ T3 Yoo o N T NF T & "W 5 T 2 BTS04 W0
SHAS BT K Sm S SR SE T T DR DY SR Do =20 o 5 SN TReWD 0%
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Egotl] SCclHHdEZel=8HE
50-60COIA 2A=AIZ110, No. 16
4= 9X No. 60 O+ Hl. O

2t 2 100mg2l HNME M=

100mgel &4 4=2s gRote 2 M= U3 20 M=8tCt.

2494 10mg HEFAEE Eeloln 4.5mg

i 45mg 20 o}gl Abel ) 4 0.5mg

#+ % 35mg g 4 1 mg

Fo Y2 =(10%489) 4mg 2 100 mg

EddE, Md20 RYS No. 44 O Hl. OlA. XHO SUAIHAAN & 2806

No. 12 i+l Hl. OlA. M2 & 2L S&ot], WA MH=2S

B XHOl SUHAIZICH LESAEZ2CI2I01E, AHlot2IA0tOUE &

A Ol SWAIZID, WA ML eSS FMIIAHZ 26N

SHCY.

[&AlO] 38]

20mgll L HE & Rote 2 W= USH 20 MESHC

BAAR 20mg 2] ehrl 4otz 2mg
I 89Img F ¥ 200mg
H -2 89mg

8482, RY, M2 AHOI2IA0IAUIEE No. 44 Oisl HI. KA. THUH SHAIHAA 200mg= 0l ZE
tEIE =0l SHEHCH

[&AlO] 39]

25mgel EHHZE SRots 2 AU (EHE)2 S 20/5t0 M

ol

Ct.

HAM EoHAl

LHDI—}\lﬁ I.“}_@-

50, Algt &&otd o

<k A 25mg

Z LA A Folsgdel = 2000mg

gd4d== No. 66 O+, BI. OlA. THOI SWAIZILD OIS A ERet E= AIE0tN
20 EX e =clHctDI=0 EEAUSE S8=2S S4 2082 AASH 20 =
Ct.

[&Al0I 40]

Smlel SEEE Smgll AHE &Rmols 2 U2 S &0l M=

& A 5mg A 43 0. 10mg

YEFL2EA % = A ghek

sl Fz= 50 50mg A4 & A e

A g 1. 25mg 22384 smi

SME No. 44 Dil. B, OA. HE SHAIZILD LHEE JIIESAMHELTZE

SHMHEN, SISt MAE of2to] S2ZUSE+Z 3lAdot) LEHOH wetotHEA EOtetCh.
S=28 S2ZTEESFE FllotH ERE 2= =0

(67) &7 g9

78

SHOIBrAI(V) S SHEtEn LAl 5H9| Otel2 BFEAIDIHU BioldBral(Vl) el StEtes
RGE AL HEO0l O, X BHSAJX0ICHQ! 223t BESAIZH SHlErAl(]) 2
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